
Tutoriel de Téléchargement et d'Installation de AnyDesk sur PC 
et Mac 

 

Pour Windows (PC) 

 

Étape 1 : Téléchargement de AnyDesk 

 

1. Ouvrir votre navigateur Web : Lancez votre navigateur internet préféré (Chrome, Firefox, 
Edge, etc.). 

 

2. Accéder au site officiel de AnyDesk : Tapez l'adresse suivante dans la barre de recherche : 
https://anydesk.com/fr/downloads/windows ou cliquez sur le bouton « Téléchargez 
Anydesk » sur le site djsi.fr 

 

 

 

 

 

https://anydesk.com/fr/downloads/windows
https://www.djsi.fr/depannage-a-distance/#ShortAnydesk
https://www.djsi.fr/depannage-a-distance/#ShortAnydesk


3. Télécharger AnyDesk pour Windows : Sur la page d'accueil, sélectionnez « Windows » et 
cliquez sur le bouton "Télécharger". Le téléchargement va commencer. 

 

 

Étape 2 : Lancer AnyDesk 

 

1. Ouvrir le fichier téléchargé : Une fois le téléchargement terminé, localisez le fichier 
AnyDesk.exe dans votre dossier de téléchargements et double-cliquez dessus pour ouvrir le 
logiciel. Anydesk va se lancer et la fenêtre principale du programme va apparaître. 

 



 

 

 

 

Pour macOS (Mac) 

 

Étape 1 : Téléchargement de AnyDesk 

1. Ouvrir votre navigateur Web : Lancez Safari ou tout autre navigateur internet que vous 
utilisez sur votre Mac. 

 

2. Accéder au site officiel de AnyDesk : Tapez l'adresse suivante dans la barre de recherche : 
https://anydesk.com/fr/downloads/windows ou cliquez sur le bouton « Téléchargez 
Anydesk » sur le site djsi.fr. 

 

https://anydesk.com/fr/downloads/windows
https://www.djsi.fr/depannage-a-distance/#ShortAnydesk
https://www.djsi.fr/depannage-a-distance/#ShortAnydesk


 

3. Télécharger AnyDesk pour macOS : Sur la page d'accueil, sélectionnez « macOS » et 
cliquez sur le bouton "Télécharger". 

 

4. Cliquez sur « Autoriser » si on vous le propose 

 

 

Étape 2 : Installation de AnyDesk 

1. Ouvrir le fichier téléchargé : Une fois le téléchargement terminé, localisez le fichier 
AnyDesk.dmg dans votre dossier de téléchargements et double-cliquez dessus pour 
monter le disque. 

 



2. Installer AnyDesk : Une nouvelle fenêtre s'ouvrira avec l'icône AnyDesk et une flèche 
pointant vers le dossier Applications. Faites glisser l'icône AnyDesk vers le dossier 
"Applications". 

 

3. Cliquez sur Ouvrir 

 

 

 

• Si vous rencontrez ce message : 

 

https://www.oxxodata.com/blog/wp-content/uploads/2022/01/image-33.png


• Dans l’onglet Général, acceptez l’ouverture d’Anydesk en cliquant sur « Ouvrir quand 
même » 

 

• Et cliquez sur « Ouvrir » 

 

 

4. Accorder les permissions nécessaires : Lors de la première utilisation, macOS vous 
demandera de donner certaines permissions à AnyDesk (comme l'accès aux fonctions de 
contrôle à distance). Suivez les instructions à l'écran pour accorder ces permissions :  

 

 

 

 

 

https://www.oxxodata.com/blog/wp-content/uploads/2022/01/image-29.png
https://www.oxxodata.com/blog/wp-content/uploads/2022/01/image-21.png


• Cliquez sur « Paramétrages » 

 

 
• Cliquez sur le cadenas 

 

 

 



• Entrez le mot de passe Administrateur (celui de votre session utilisateur) 

 

• Dans Accessibilité, cochez la case Anydesk 

 

 

 



• Dans Enregistrement de l'écran, cochez la case AnyDesk (à partir de Catalina 10.15) 

 

• Pour le transfert de fichiers, vous devez autoriser l'accès complet au disque (à partir de 
Mojave 10.14) 

 

 



• Cliquez sur Quitter et rouvrir pour les modifications prennent effet 

 

 

 

Utilisation de AnyDesk 

 

1. Partager votre adresse AnyDesk : Vous verrez une adresse AnyDesk unique sur la fenêtre 
principale. Indiquez-moi cette adresse pour que je puisse vous envoyez une invitation de 
connexion à distance. 

 



2. Autoriser la connexion : Cliquez sur « Accepter » pour autoriser la connexion 

 

 

 

 


